

Nr. 1814/13.4. 2017

SE APROBĂ
RECTOR,
Prof.univ.dr.Valentin POPA



DOCUMENTAȚIE

Privind licitația cu strigare pentru închirierea unor spații temporar disponibile aflate în proprietatea Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.

Vizat,

Director general administrativ
Ing. Cătălin Velicu

Oficiul Juridic
Consilier jr. Elena-Delia Bancu

Întocmit
Adm. financiar Gheorghe Boghian

FISA DE DATE PRIVIND AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

Denumirea unității: UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA
Cod de înregistrare fiscală: 4244423
Adresa: Suceava, str. Universității, nr. 13, cod postal 720229, județul Suceava
Numar de telefon / fax: 0230.216147/0230.520080

DATE REFERITOARE LA SPAȚII

Obiectul contractului: închirierea unor suprafețe temporar disponibile pentru amplasarea unor automate de vending pentru băuturi nealcoolice calde (băuturi calde pe bază de cafea espresso/instant, cafea decofeinizată, ceai, lapte, ciocolată caldă etc. = minim 10 produse diferite) și pentru băuturi răcoritoare și snacks – uri.

Suprafețele ce vor fi închiriate:

- 4 mp – **Corp A**, - în scopul amplasării a 3(trei) automate de vending pentru băuturi nealcoolice calde (băuturi calde pe bază de cafea, cafea decofeinizată, ceai, lapte, ciocolată caldă, etc. = minim 10 produse diferite);
- în scopul amplasării unui) automat de vending pentru băuturi răcoritoare și snacks - uri;
- 1 mp – **Corp D** - în scopul amplasării unui automat de vending pentru băuturi nealcoolice calde (băuturi calde pe bază de cafea, cafea decofeinizată, ceai, lapte, ciocolată caldă, etc. = minim 10 produse diferite);
- 1 mp – **Corp K** - în scopul amplasării unui) automat de vending pentru băuturi răcoritoare și snacks - uri;
- 1 mp – **Cămin 1** - în scopul amplasării unui) automat de vending pentru băuturi răcoritoare și snacks - uri;
- 2 mp – **Cămin 2** - în scopul amplasării unui automat de vending pentru băuturi nealcoolice calde (băuturi calde pe bază de cafea, cafea decofeinizată, ceai, lapte, ciocolată caldă, etc. = minim 10 produse diferite);
- în scopul amplasării unui) automat de vending pentru băuturi răcoritoare și snacks - uri;
- 1 mp – **Cămin 3** - în scopul amplasării unui automat de vending pentru băuturi nealcoolice calde (băuturi calde pe bază de cafea, cafea decofeinizată, ceai, lapte, ciocolată caldă, etc. = minim 10 produse diferite);
- 1 mp – **Cămin 4** - în scopul amplasării unui) automat de vending pentru băuturi răcoritoare și snacks - uri;

DATE REFERITOARE LA ORGANIZAREA ACTIVITĂȚILOR

Suprafețele închiriate vor fi utilizate doar pentru montarea distribuitorilor automate de băuturi nealcoolice calde (băuturi calde pe bază de cafea – espresso și instant, cafea decofeinizată, ceai, lapte, ciocolată caldă etc. = 10 produse diferite) și de băuturi răcoritoare și snack--uri.

Funcționarea locatarului necesită avize din partea Organelor PSI, Centrului de Medicină Preventivă, Cabinetului de Protecția Muncii, autorizatie de funcționare de la Primarie

și agenția de Protecția Mediului, acte ce vor fi prezentate locatorului de către locatar după încheierea contractului cu societatea care a adjudecat licitația.

Locatarul este obligat să demareze activitatea pentru care i-a fost atribuit spațiul doar după obținerea tuturor avizelor și/sau autorizațiilor necesare derulării acestei activități și după obținerea acordului locatorului pentru eventuale amenajări provizorii demontabile. În situația realizării unor amenajări, la finalizarea contractului, suprafața închiriată va fi predată în starea în care se afla la momentul închirierii.

Ofertantul declarat câștigător, prin semnarea contractului este obligat să respecte normele de protecție a muncii, PSI, a mediului și să asigure igienizarea corespunzătoare a automatelor amplasate.

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava nu răspunde de buna funcționare a aparaturii amplasate în locațiile atribuite și nu răspunde nici de paza acestei aparaturi sau a altor obiecte ale locatorului. Paza aparaturii și a obiectelor amplasate revine în totalitate locatorului.